

Inaugurarea noului edificiu al Bisericii Penticostale BETANIA, din Cluj-Napoca



Eforturile și rugăciunile membrilor bisericii BETANIA din Cluj-Napoca au fost răsplătite în ziua de 28 noiembrie 2010, când, după multe frământări și încercări, în prezența a mii de credincioși și invitați din toată țara, s-a desfășurat ceremonia de inaugurare a noului edificiu.

Serviciul divin a fost coordonat de pastorul Vasile Bojor, iar momentele semnificative din perioada construcției și un scurt istoric al bisericii au fost prezentate de către pastorul Pavel Sătmărean.

La această sărbătoare au participat foarte mulți credincioși, printre care și numeroși slujitori atât din oraș cât și din întreaga țară. Nu au lipsit nici reprezentanții administrației locale și județene, astfel că primarul Sorin Apostu, emoționat, și-a început mesajul astfel „Locașul acesta este cea mai bună demonstrație că Dumnezeu lucrează prin oameni și în oameni”. Conducerea bisericii a mulțumit autorităților locale, și, de asemenea, nenumăraților oameni de bine, din oraș, din țară și din străinătate care au participat material la această construcție, în mod special familiilor Căpânaș, Gherman și Tecar.

Mesajele din partea Domnului, inspirate din Psalmul 122, au fost rostite de pastorii Pavel Riviș Tipei, președintele Cultului Creștin Penticostal, care, la final, a oficiat și consacrarea noului edificiu, Romu Mocan, secretarul general și Aurel Moldovanu, președintele Comunității Regionale Cluj, ultimii înălțând rugăciunile de dedicare.

Au slujit atât fanfara bisericii, cât și corul, alături de alte grupuri vocal-instrumentale din biserică.

Sărbătoarea a continuat prin organizarea unor seri speciale de evanghelizare.

ANAMARIA CREȚA



Pentru Biserica Penticostală BETANIA din Cluj-Napoca, anul 2010 a fost un an cu multe frământări privind construcția bisericii, dar de asemenea a fost un an binecuvântat, cu mari rezultate din punct de vedere spiritual. În data de 19 decembrie 2010, 32 de candidați, majoritatea tineri și tinere, au încheiat legământ cu Domnul Isus în apa botezului oficiat de slujitori din biserica Betania, pastorii Vasile Bojor și Pavel Sătmărean, și prezbiterul Ghiță Sărmășan.